
令和５年 年末の交通安全県民運動

～犯罪被害者等支援講演会を開催しました～

基調講演 講師 加藤 裕司 氏（殺人事件被害者ご遺族）

「あすを生きる！」 11月25日から12月1日までの犯罪被害者週間

に合わせて、11月26日に出島メッセ長崎で犯罪

被害者等支援講演会を開催しました。

講師の加藤氏は、平成23年9月、長女（当時

27歳）を会社の元同僚によって殺害された被害

者ご遺族であり、事件の悲惨さ、犯人に対する

思い、犯罪を生まない社会づくりなどについて

講演され、「自分事として捉えてほしい」と被

害者支援を訴えられました。

年末の交通安全県民運動が１２月１３日（水）から１２月２２日（金）まで実施されます。

スローガン

もちましょう

心の余裕と 車間距離

重 点

〇飲酒運転等の悪質危険な運転の根絶

〇歩行者の道路横断時の交通事故防止

〇全ての座席のシートベルトの着用と

チャイルドシートの正しい使用の徹底

講演の様子



○ パトロール活動・ながら見守り活動

・週３回下校時間帯の子供見守り活動や毎日のジョギング、飼い犬の

散歩時にながら防犯活動等を実施しています。

・１０月１２日下校時刻に合わせて、防犯パトロールを実施しました。

〇 環境美化

・防犯活動時、町内の美化活動を実施するとともに、週２回の自治会の可燃物処理と月１回の

資源・不燃物処理を実施しています。また、自治会公園愛護会による公園の整備を年間を通じ

て実施しています。

「安全・安心まちづくり」への取組み

○ 子供の見守り活動

・毎朝７時から８時までバス通りを中心に交差点などで見守り活動を行いました。

・夏休みのラジオ体操に協力したり、卒業式や入学式等の学校行事にも参加し、学校との連携

を深めました。

○ パトロール活動

・週に１～２回青パトでパトロールを実施し、それらの活動を全世帯に随時報告しました。

・１０月１１日と春の交通安全運動の期間中に自治会役員、熟年会で危険箇所の点検を行い

ました。

・毎年恒例の年末夜警を自治会、熟年会、子供会で行いました。

○ 環境美化

・公園内の花壇、小学校周辺等に花苗や球根の植え付け、除草作業を行いました。

・歩道脇、特に通学路の植え込みや斜面の草刈り、雑木の伐採を行いました。

○ 独自取り組み

・盆時期には、近隣墓地での花火対策として、消防署員や自治会役員が巡回して指導を図りま

した。

・警察署発行の「安全ニュース」等を自治会回覧に添付したり、掲示するなどして注意喚起を

促進しました。

○ 子供の見守り・パトロール活動

・年間を通して、登校時間に立哨活動に取り組み、朝の見守り活動と声掛けを行いました。

・毎月第一金曜日に夜間の巡回街頭補導に取り組みました。

○ あいさつ運動

・町内であいさつ運動に取り組み、子供たちのあいさつが年々良くなってきています。

・高齢者宅を定期的に訪問し、声掛けを行っています。

卸本町陽光台自治会（防犯交通部子供見守り隊）

倉老連ダイヤランド地区熟年会

西町自治会

大村地区少年補導員連絡協議会

（令和４年度活動報告から）


